

ЮГОВ

Сергей Александрович

12.01.1979 – 22.08.2001

рядовой

Уроженец г. Омска. Образование среднее профессиональное. Холост.

В Чечне: радиотелеграфист радиотелефонного отделения взвода связи роты боевого обеспечения в/ч 6791.

Родные: Юговы Татьяна Анатольевна (мать) и Александр Арсентьевич (отец).

Сергей родился 12 января 1979 года в г. Омске. Позже семья переехала в г. Златоуст. Здесь в 1994 году Сергей окончил школу № 33 и поступил в Златоустовский металлургический техникум, чтобы освоить специальность электротехника. Спокойный и уравновешенный, он всегда пользовался уважением у учителей и товарищей. Спортивная подготовка, которую Сергей получил и поддерживал с первого класса школы до окончания техникума, – а это и плавание, и участие во всех спортивных мероприятиях среди учебных заведений как городского, так и областного масштаба, – помогла ему сохранить хорошую физическую форму и подготовиться к службе в армии.

21 декабря 1999 года Сергей был призван в ряды Вооруженных Сил РФ. Службу проходил в должности радиотелеграфиста радиотелефонного отделения взвода связи роты боевого обеспечения в в/ч 6791 в ст. Шелковской Чеченской Республики.

Несмотря на то что молодой боец оказался в «горячей точке», он не потерял жизнерадостность, остался прежним оптимистом. Об этом говорят письма, которые получали от него родные: «У меня все по-прежнему о'кей! А по-другому и быть не может! Здесь палит нещадно солнце. Зря говорят, что лучше Северный Кавказ, чем Южный Урал – по мне, так уж лучше наоборот. Я все еще жив и в полном здравии, набираю вес и мало-помалу расту. Может, климат влияет благоприятно? А может, распорядок. Ведь режим питания нарушать нельзя. Служба идет, дни летят, и никто не в силах остановить время. Выходит, и минута нашей встречи неимоверно быстро приближается...» Эти строки Сергей Югов написал в мае 2001 года. Уже в августе время для него остановилось...

22 августа рядовой Югов получил задание



произвести инженерную разведку по маршруту ст. Шелковская – г. Кизляр. В районе с. Воскресенского начался обстрел со стороны чеченских боевиков. Сергей погиб от полученных в этом бою ранений, несовместимых с жизнью.

Указом Президента РФ № 719 от 9 июля 2002 года за отвагу и мужество, проявленные при выполнении служебно-боевой задачи в контртеррористической операции на территории Северо-Кавказского региона, Югов Сергей Александрович награжден орденом Мужества (посмертно).

Похоронен Сергей 4 сентября 2001 года на Уреньгинском кладбище г. Златоуста.

ЗДРАВСТВУЙ, МАМА!

Здравствуй, мама, я опять пишу письмо.
Здравствуй, мама, все как прежде хорошо.
Все нормально, светит солнце,
над горой встает туман.
Знаешь, мама, здесь не страшно,
просто здесь идет война.

Мать читает, а в глазах стоит туман,
Мать не знает, все здесь правда иль обман.
Мать не в силах оторваться
от могильного холма.
Сын в земле, а на ладони листик этого письма.